

国庆思先烈，鲜花祭英灵。在国家烈士纪念日和国庆节前夕，安徽出版集团党委举行向烈士纪念碑敬献花篮活动，缅怀为民族独立、人民解放、国家富强、人民幸福而英勇牺牲的革命先烈们。

参加活动的党员干部纷纷表示，将会让先烈们的不朽精神在集团各个领域发扬光大，把安徽出版集团建成现代化、国际化、创新型的文化传媒集团。

记者 沈娟娟/文 周诚 黄洋洋/图



# 国庆思先烈 鲜花祭英灵

## 安徽出版集团党委向烈士纪念碑敬献花篮



### 敬献花篮，寄托哀思

乌云低沉，和风拂面，合肥蜀山烈士陵园松柏掩映，一派葱茏，黄菊绽放，庄严静谧，令人肃然起敬。

昨日上午，安徽出版集团党委委员、领导班子成员，时代出版传媒股份有限公司党委委员、领导班子成员，党代会代表、员工代表等300多人参加了此次向烈士纪念碑敬献花篮活动。

“起来，不愿做奴隶的人们……”在全体党员干部奏唱国歌后，前来祭奠先烈的人员向这些为国捐躯的英雄们默哀一分钟，先烈们用生命和鲜血谱写了壮烈的诗篇，也留下了弥足珍贵的精神财富。

伴随着低沉而深情的《献花曲》，安徽出版集团员工代表抬起花篮，迈着庄重且有力的步伐走向烈士纪念碑，将花篮摆放在纪念碑基座上。

安徽出版集团党委书记、董事长王民神情庄重，迈着稳健的步伐，沿台阶登上纪念碑基座，驻足凝视并仔细整理花篮上的缎带。之后，全体党员干部向烈士三鞠躬，向人民英雄致以崇高敬意。

### 江淮英烈不朽精神将发扬光大

庄严的烈士纪念碑掩映在苍松翠柏之间，花岗岩高浮雕上镌刻着由邓小平同志题词的“江淮英烈永垂不朽”几个大字。

在向烈士三鞠躬后，安徽出版集团参加活动的党员干部怀着崇敬的心情，依次瞻仰烈士纪念碑上的浮雕，细读纪念碑上的每一字每一句，追思先烈，感恩幸福。大家表示，要以烈士为楷模，学习他们忠于理想信念、献身伟大事业的政治品格，学习他们热爱人民、造福人民的思想境界，学习他们吃苦在前、享受在后的崇高风范，学习他们不忘初心、矢志不渝的奋斗精神。

先烈们铸就的民族精神永存。安徽出版集团全体党员干部将让先烈们的不朽精神在集团各个领域发扬光大，把安徽出版集团建成现代化、国际化、创新型的文化传媒集团。

# 安徽地税12366纳税服务热线升级上线

8月30日，“12366”纳税服务平台在安徽完成了全新升级。该项目也被合肥市政府列为2016年公益性项目。与过去相比，您知道全新升级后的“12366”发生了哪些变化么？



单一管理 → 协作管理

升级完善之后，省中心设置42个坐席，并设置远程座席，通过与当地税务系统及时沟通，更快、更好解决纳税人的疑问。



单一服务 → 智能综合服务

升级完善之后，从过去的“国语+只能连网的电脑”更换成智能语音+12366、智能客服助理、智能语音质检和分析等智能系统。充分运用“互联网+”思维，通过对手机APP、微信及PC端等实现共享后台、互联互通。

“用心倾听，真诚服务”是“12366”始终坚持的工作宗旨。升级完善之后，“12366”将为纳税人带来的具体便利：



## 四大优势